

ERRATA

1º Seminário em Radioterapia – Angra dos Reis / Rio de Janeiro

- **Folha de rosto:** Onde se lê **Europeau**, substituir por **European**; onde se lê **Agence**, substituir por **Agency**.
- **Autores e Coordenadores:** Antônio Celso Lima Pinto, substituir **Físico** por **Médico**;
Heloisa A. Carvalho, substituir **Físico** por **Médica**;
Maria Lúcia Ferreira, substituir **Físico** por **Física**;
Paulo Eduardo **P. S. Novaes**, por Paulo Eduardo **R. S. Novaes**.
- **Conteúdo:** substituir Paulo Eduardo **P.S. Novaes**, por Paulo Eduardo **R. S. Novaes**.
- **Página 231:** desconsiderar a Tabela e substituir pela que está abaixo.
- **Página 233:** desconsiderar uma das Tabelas, elas estão repetidas.